Matematika

Il. Zadatci kratkog odgovora

U sliedecim zadatcima upiSite odgovor na predvideno mjesto plavom ili crnom kemijskom olovkom.

Za ratun rabite list za koncept.
Ne popunjavaijte prostor za bodovanje.

17. Litra Super plus benzina za automobile stoji 8.17 kuna. 0
Koliko ce Petar platiti ako je utocio 35.15 litara u spremnik svojeg automobila? 1
Odgovor: ‘1.8 X kuna \¥ lipa

bod
18. Izrazu a+3h doda se udvostruéen izraz a—4b . Sto je rezultat nakon sredivanja? 0
1
10—
Odgovor: S4—> 5
bod
2y 2 _
19. Rijesite jednadzbu ““: A 0
¥ X
1
=7
Odgovor: x= g
bod

20. Navedite sve cijele brojeve iz intervala ["2.3} : 0

Odgovor: L T, 1 O ! A U
bod
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Matematika

21. Lineama funkcija zadana je sljedecom tablicom.

[ |
r | 1 2 3 |
e . I
‘ f(x) ‘ 1 4 -
Koju vrijednost ima ta funkcijaza x=87? 0
1
Odgovor: 212
bod
22. Odredite oba rieSenja jednadzbe Sx=2x". 0
1
| 2
‘ Odgovor: x, = O
| 3
I: = .
‘ bod
o i1
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Nacrtajte graf zadan jednadzbom y =_x+3.

23. Rijesite sljedece zadatke.
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Matematika

24. Americke mjere za tekucinu su bareli i galoni. Veza medu njima dana je formulom
100 galona = 3.1746 barela.
Koliko je barela 1300 galona?

Odgovor: UL, 264K barela

0
Koliko je galona dvije trecine barela?
Odgovor: l }\ galona 2
bod
25. Zadan je broj m=10""". 0
1
25.1. Koliki je broj ﬁ, ako je k =—1.37 (Rezultat zaokruZite na dvije decimale.)
Odgovor: x"l'}l LAY bod
0
25.2. Koliki je broj k, ako je m = 10007?
Odgovor: k = (4#5 E\ A
Cor. & bod
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Matematika
26. Radionica tijekom proizvodnie ima mjeseéni troSak od 300 kuna i za svaki 0
proizvedeni artikl troSak od 1.50 kuna. 1
26.1. Koliki je trosak imala radionica ako je jednog mjeseca proizvela 600 artikala?
O
Odgovor: A LoC kn bod
0
26.2. Koliko je najmanije artikala radionica proizvela ako je mjesecni trosak
radionice bio veci od 2900 kuna?
Odgovor: L™
beod
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Matematika

27. Gustoca naseljenosti nekog podruéja definira se kao omjer broja stanovnika koji Zivi
na tome podrudju i povrSine tog podrucja.

27.1. Povrsina kopnenog dijela Republike Hrvatske iznosi 56 542 km?,
Sredisnja Hrvatska zauzima trec¢inu kopnenog dijela.
Na tome podrucju Zivi 2.16 milijuna stanovnika.
Kolika je gusto¢a naseljenosti Sredidnje Hrvatske?
(Rezultat zaokruZite na najbliZi cijeli broj.)

0
Odgovor: MS stanovnika/km? .
27.2. Grad ima 310 000 stanovnika, a gustoc¢a naseljenosti mu je
2 160 stanovnika/km?.
Kolika je povrsina tog grada? (Rezultat zaokruZite na dvije decimale.) bod
5.5 2
Odgovor: l Wo.\Z km? 1
27.3. Grenland s 57 000 stanovnika i povrsinom od 2 175 600 km? je zemlja
s najmanjom gusto¢om stanovnistva. PovrSina Islanda je 103 000 km?,
a gustoca naseljenosti mu je 118 puta vecéa od gustoce naseljenosti
na Grenlandu. bod
Koliko je stanovnika na Islandu?
0
Odgovor: 3AEU3O stanovnika
bod
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D, E FigG,

-
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28. Na dijagramu na osi x prikazane su toéke strujnog kruga 4. B, C

anaosi v prikazani su potencijali u tim toékama izraZeni u voltima (V).
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Napon izmedu dviju toéaka strujnog kruga jednak je razlici potencijala

promatranih toéaka.

28.1. Koliko volti iznosi napon izmedu toéaka C i F 2

o7

Odgovor:

28.2. Izmedu kojih dviju toéaka strujnog kruga je napon jednak 60 V?

Odgovor:

8

{1
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